

(7) 让你瞠目的悟空与菩萨

你说你孙悟空吧，怎么说也还在修行的路上，还没成正果呢，可是他就是敢教训人家守山大神，人家毕竟已经得了正果，你跟人家现在还是没法儿比的嘛。好在那黑熊本来就是脾气温和的家伙，这也是因为执着全无才得了果位，所以人家也不跟他一般见识。就陪笑道：“大圣，古人云：‘君子不念旧恶。’只管题他怎的！菩萨着我来迎你哩。”

悟空一听，马上就蔫儿了。为啥？因为看样子菩萨早就知道了他来了，其实，孙悟空还在三仙山颠儿颠儿的跑的时候，都在菩萨眼皮底下的。他的一言一行，怎么可能逃脱菩萨的法眼。既然意识到了菩萨知道自己，也就马上回到自己目前的窘迫现状中。孙悟空

这就乖乖的端肃尊诚，与大神到了紫竹林里，参拜菩萨。

一声不吭的悟空参拜菩萨，参拜完了，又一声不吭的呆在那里，这时候的悟空这个乖呀，是你从来都没有见过的温柔。风儿在吹、叶儿在摆、时间在流逝、猴头在沉默。看他这样，满落伽山的大小神仙，都在肚子乐。

这悟空闷着不说话，也不是个事儿呀。终于，菩萨开口了，唠嗑：“悟空，唐僧行到何处也？”

行者腼腆的说：“行到西牛贺洲万寿山了。”语毕、然后继续扭扭捏捏的沉默。

看他这样，菩萨也好笑，没办法，只好用话头来引导他：“那万寿山有座五庄观。镇元大仙，你会他么？”

菩萨一给话头，所有的神仙都笑起来。这悟空一听见笑声，情知自己在五庄观、在三仙山的折腾人家什么都知道，尤其是，偷眼一

看身后那刚刚被自己给教训过的守山大神的如花笑脸儿，猴子当时就羞红了脸，这腿一软，就借势给菩萨跪下，把自家小脸儿埋在了怀里：“因是在五庄观，弟子不识镇元大仙，毁伤了他的人参果树，冲撞了他，他就困滞了我师父，不得前进。”

哎呦呦，悟空这话，言简意赅，把自家师徒等人的糗事，给盖得严严实实。那菩萨情知，怪道：“你这泼猴，不知好歹！他那人参果树，乃天开地辟的灵根；镇元子乃地仙之祖，我也让他三分；你怎么就打伤他树！”菩萨一呵斥，这悟空再也隐瞒不得，只好一五一十的说出来事情的整个原委，并开金口央求菩萨前往救度。

于是说话就进入正题了。菩萨就问悟空：“你怎么不早来见我，却往岛上去寻找？”然后事情就进入转机了。原来菩萨这净瓶中的甘露水，善治仙树灵苗。

这个水，要我说，乃是物质根源之水的演化之机。唐三藏因为人心，断阻了自己的灵根、不得金身之胎，可是到了这个境界，就应该有这灵根与金身。他自己一阻断，那马上就化掉了。要想重新获取，那还不得重新演化才能出现的么。

菩萨说了一个故事：“当年太上老君曾与我赌胜：他把我的杨柳枝拔了去，放在炼丹炉里，炙得焦干，送来还我。是我拿了插在瓶中，一昼夜，复得青枝绿叶，与旧相同。”太上老君的丹炉之火，能焚毁解体一个东西的每一层。观音菩萨的净瓶之水，能把被焚毁被解体的每一层的物质，重新组织起来、恢复那东西的每一层的原样。这就是他们的法力高强对法力高强。

这种本事，对一个一般的神仙来说，简直是不可思议。可是对于一个度化人的菩萨来说，没这法力还怎么度化人呀！那被度化之人，就是比那被炉火焚烧过的树枝还凄惨，

早就被自己的执着、妒火和种种罪恶，给焚毁的层层飞灰、无影无踪了，仅有一点灵性尚存，在这个人世间苟活。

就是这样只有一个元神、一张人皮的你，菩萨他们还能把你一层一层的重新修复、让你复活。你修行路上的任何障碍，在菩萨眼里都不是障碍，顶多算个让你往上走的阶梯而已。

“甘露久经真妙法，管教宝树永长春。”这句诗真不是吹的，其中的内涵孙悟空是完全明白了的。

话说这观音菩萨，如此广大神通，她来历如何？“过去劫逢无垢佛，至今成得有为身。”原来，虽然她在佛祖面前自称弟子，也在度化唐三藏师徒这件事情上跟佛祖合作，其实，她真正的师父并非佛祖，而是这个“无垢佛”。她什么时候修成的呢？过去劫。什么意思？那就是上一期宇宙成就的大菩萨。上一期宇宙什么意思？就是这一期宇宙之前

有过一期。原来，她跟菩提祖师，是一样经历过漫长的历史变动的。

佛教故事中，流传着不同的人修成观音菩萨的故事，看来，这个孙悟空遇到的，才是终极的那一个观音菩萨的本尊。想想吧，这孙悟空遇到的师父，菩提祖师、观音菩萨，都是史前宇宙成就的至尊大神，这孙悟空的身份、来历，是不是让你也觉得有那么一点不同寻常了呢？

感盘古开辟，三皇治世，五帝定伦，世界之间，遂分为四大部洲：曰东胜神洲，曰西牛贺洲，曰南赡部洲，曰北俱芦洲。这部书单表东胜神洲。海外有一国土，名曰傲来国。国近大海，海中有一座名山，唤为花果山。此山乃十洲之祖脉，三岛之来龙，自开清浊而立，鸿蒙判后而成。.....正是百川会处擎天柱，万劫无移大地根。那座山正当顶上，有一块仙石。其石有三丈六尺五寸高，有二丈四尺围圆。三丈六尺五寸高，按周天三百六

十五度；二丈四尺围圆，按政历二十四气。上有九窍八孔，按九宫八卦。四面更无树木遮阴，左右倒有芝兰相衬。盖自开辟以来，每受天真地秀，日精月华，感之既久，遂有灵通之意。内育仙胞，一日迸裂，产一石卵。似圆球样大。因见风，化作一个石猴。

.....

再读西游记开篇第一回的这一段文字，您是不是觉得有些异样？是的，孙悟空应该是这些史前大神们埋下的一颗种子、一颗金种子，在经历了宇宙大劫之后，在重新塑造宇宙的时候，埋下了孙悟空这颗灵根。所以孙悟空他与众不同，相比别人，他更容易的能感悟别人感悟不到的东西，能容易的成就，他是如此的与众不同，带着先天完全异于别人的基因。

也只有这样的精灵、才能成为唐三藏这样修行人的护法神。您，能读到这些文字的每一个您，说不定，也是孙悟空这样的来历呢。